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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TECNOLOGIA 
 
 

Aos 3 de março de 2012, às quatorze horas, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª 
Região, foi realizada a 12ª Reunião Ordinária da Comissão de Tecnologia para aprovação da ata 
da reunião anterior e deliberação sobre assuntos inerentes à área de tecnologia da informação. 
A reunião foi conduzida pelo Exmo. Desembargador Presidente, Ricardo Alencar Machado, a 
qual contou com a presença do Desembargador Ribamar Lima Júnior, do Juiz Francisco Luciano 
de Azevedo Frota, Diretor do Foro de Brasília, do Juiz Denilson Bandeira Coelho, Vice Diretor do 
Foro de Brasília, do Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicações, Roberto Petruff, 
do Coordenador de Sistemas, Vander Luiz da Conceição, do Coordenador de Tecnologia, 
Ricardo Guimarães Almeida, do Coordenador de Suporte, Jorge Alexandre Martins, do servidor 
da SETIN, Eugênio Lúcio Machado Frauzino Pereira. Ausentes, justificadamente, a 
Desembargadora Elaine Machado Vasconcelos, Vice Presidente do Tribunal, por motivos 
particulares, a Desembargadora Maria Regina Machado Guimarães, em razão de licença médica 
e o Juiz Luiz Fausto Marinho de Medeiros, por motivos particulares. A reunião foi aberta com a 
aprovação da ata da reunião. Item 2 (dois) da pauta: “Ações a serem referendadas pela 
Comissão”: O presidente solicita referendo para 05 ações relativas à entrega de equipamentos 
(1 microcomputador para FTPLS, 18 microcomputadores para a Coordenadoria de Mandados, 1 
notebook para SEADM (pesquisa de satisfação do restaurante), 2 digitalizadoras para a DGJUD 
(digitalização dos agravos para o TST), 1 microcomputador para CDCON). As ações foram 
referendadas pela Comissão. Item 3 (três) da pauta: “Acréscimo e substituição dos 
microcomputadores, impressoras, monitores e análise da capacidade dos links da 2ª VT 
de Araguaína”. Foi cientificada a Comissão que a  Juíza Rosarita Caron, titular da 2ª Vara de 
Araguina/TO, nos autos do PA-6318/2011, tomou ciência que a infraestrutura de maquinas 
disponível na Vara é idêntica às demais da 10ª Região e que a capacidade dos links de dados é 
a que o Tribunal dispõe no momento.  Item 4 (quatro) da pauta: “Solicitação de 2 monitores de 
LCD 17” e 2 microcomputadores – GDMMFC”. A Comissão deliberou que, considerando a 
indisponibilidade de equipamentos em estoque no momento, e ainda, que a decisão deve ser 
submetida ao conselho dos desembargadores, pois a configuração atual é padronizada entre 
todos, o assunto deve retornar à deliberação da nova administração e que seja dada a devida 
ciência a requerente. Item 6 (seis) da pauta: “Solicitação de 1 microcomputador – GDMRG”. A 
Comissão deliberou que, considerando a indisponibilidade de equipamentos em estoque no 
momento, e ainda, que a decisão deve ser submetida ao conselho dos desembargadores, pois a 
configuração atual é padronizada entre todos, o assunto deve retornar à deliberação da nova 
administração e que seja dada a devida ciência ao requerente.  Item 5 (cinco) da pauta: 
“Solicitação de 1 microcomputador – SEADM”. O presidente solicita referendo para a ação, 
considerando a posse de novo servidor na SEADM e a necessidade de dotá-lo com equipamento 
a ser usado no desempenho de suas funções. A ação foi referendada pela Comissão. Item 7 
(sete) da pauta: “Liberação de acesso ao Gabinete Virtual para 1 servidor de cada Vara do 
Trabalho”. O Juiz Francisco Luciano entende que seria prudente e de bom alvitre, que os juízes 
presidentes das Varas sejam ouvidos preliminarmente à deliberação, considerando a 
manifestação do desembargador Ribamar Lima Junior, que ressaltou o momento atual do 
Tribunal, onde está se tratando da política de segurança da informação. Propõe, o juiz, o 
sobrestamento do pedido. A Comissão deliberou por ousar sugerir tais procedimentos, mas que 
a deliberação caberia a nova comissão de tecnologia. Extra pauta (1): “Determinação do 
Presidente para duplicação dos monitores de vídeo dos diretores de secretaria”. A 
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Comissão já havia deliberado por aguardar que o TST enviasse os monitores. Considerando que 
não houve evolução em tal remessa, os monitores foram adquiridos pelo Tribunal. Foi 
providenciada a troca nos gabinetes dos desembargadores e nas Varas do Gama. Considerando 
que houve sobra de equipamentos, providenciar a instalação em algumas unidades da área 
administrativa a serem definidas posteriormente e das demais Varas do Trabalho. Ciente a 
Comissão. Extra pauta (2): “Impressoras da Central de Mandados”. O Juiz Francisco Luciano 
de Azevedo Frota, Diretor do Foro de Brasília, solicita notícias sobre o andamento do pedido de 
disponibilização, considerando a necessidade de uso no novo sistema de mandados. A SETIN 
informa que o procedimento de aquisição está em andamento, conforme planejado. Extra pauta 
(3): “Andamento das Demandas”: O presidente dá ciência a Comissão que na reunião não 
será verificado o estágio das demandas pendentes, em razão do volume de demandas externas 
que foram recebidas. (TCU,PJE,IR, Folha de Pagamento). Extra pauta (4): “Primeira etapa do 
e-Gestão”: O Juiz Francisco Luciano de Azevedo Frota, Diretor do Foro de Brasília, noticia que o 
Grupo Gestor já encaminhou à SETIN toda a parametrização referente à 1ª etapa, com data de 
implantação para o dia 9 de abril. Ciente a Comissão. O Presidente encerrou as atividades da 
Comissão de Tecnologia deste biênio, aproveitando a oportunidade para registrar e relatar a 
passagem do Secretário de Tecnologia, Roberto Petruff, que deixará o Tribunal quando da posse 
da nova administração em 23 de março de 2012. Reportando ao momento conturbado vivido 
pelo Tribunal à época de sua posse, enfatizou a amizade, o engajamento e o seu 
comprometimento com a instituição e com a atual administração. Registrou, ainda, que o serviço 
prestado foi digno de um “servidor 10” e que ela saia com o sentimento do dever cumprido. Após, 
agradeceu pelo trabalho realizado aos membros da Comissão, aos servidores da SETIN e a 
todos aqueles que de alguma forma participaram das deliberações e reuniões. O 
Desembargador Ribamar Lima Junior externou, ao presidente, seu agradecimento pessoal pela 
oportunidade de participar da Comissão, enfatizando que a Comissão não mudou apenas de 
nome, e sim de perfil administrativo, gerando transparência e melhorias visíveis na tecnologia da 
informação. Após, parabeniza o secretário de tecnologia, Roberto Petruff, pelo trabalho realizado 
a frente da SETIN. Agradeceu e parabenizou os juízes do 1º grau que participaram da Comissão, 
ressaltando a importância da representatividade do 1ª grau e da participação do Diretor e do Vice 
Diretor do Foro nas deliberações. O juiz diretor do Foro, Francisco Luciano, registrou seus 
agradecimentos e honradez pela oportunidade em participar das decisões da Comissão, embora 
sem direito a voto, mas como colaborador, trazendo a visão do 1º Grau para as deliberações. 
Registrou, ainda, os avanços na comunicação entre o Tribunal e o 1º grau nos assuntos 
inerentes a tecnologia da informação. Por fim, ratificou as manifestações ao secretário de 
tecnologia, parabenizando-o pelos serviços prestados e agradeceu a colaboração dos servidores 
da SETIN com o 1º grau.  O juiz vice-diretor do Foro, Denilson Bandeira Coelho, externou sua 
constatação de que o modelo de gestão adotado e o dinamismo da Comissão refletiram 
positivamente nos trabalhos realizados pela SETIN, possibilitando que todos os usuários 
conheçam, efetivamente, o funcionamento da tecnologia da informação do Tribunal. Por fim, 
parabenizou o secretário de tecnologia, Roberto Petruff, pelo excelente trabalho realizado. O 
secretário de tecnologia da informação, Roberto Petruff, agradeceu os elogios recebidos e a 
oportunidade de realizar seu trabalho na 10ª Região, estendendo os cumprimentos a todos os 
servidores da SETIN em todos os níveis, e ressalta que sai da secretaria com a certeza do dever 
cumprido e do comprometimento da equipe, mesmo com todas as dificuldades encontradas 
durante o período. Fez questão de registrar sua preocupação com a saúde do diretor de 
tecnologia, Ricardo Guimarães Almeida, que por muitas vezes privilegiou os assuntos da TI em 
detrimento à saúde. O diretor de tecnologia, Ricardo Guimarães Almeida, emocionado agradece 
e enfatiza que todos estão sujeitos a terem problemas de saúde, e que o comprometimento com 
a instituição é comum a todos os servidores e que tais problemas já foram superados. Por fim, o 
desembargador presidente, Ricardo Alencar Machado, informa ao juiz Denilson Bandeira Coelho, 
futuro diretor do Foro de Brasília, que todos os documentos referentes às deliberações da 
Comissão de Tecnologia deste biênio estão registrados em processo administrativo próprio e que 
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estarão à disposição para acesso e consulta sempre que for necessário. A reunião foi encerrada 
as 15hrs. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após aprovada, será 
assinada pelo Presidente da Comissão de Tecnologia e pelo Secretário de Tecnologia da 
Informação. 
 
 

____________________________________     
Desembargador Ricardo Alencar Machado 

Presidente da Comissão de Tecnologia 
 

 
________________________________ 

Roberto Petruff 
Secretário de Tecnologia da Informação 
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